



# WIR STELLEN UNS VOR

## **MÖGLICHMACHEN**

Der Förderkreis der Grundschule Bad Gandersheim e.V. besteht seit 1974. Wir unterstützen die pädagogischen Inhalte des Schullebens und stärken sie dort, wo die Mittel aus dem Schuletat nicht ausreichen.

Wir unterstützen zum Beispiel finanziell die Anschaffung bzw. Durchführung von:

- SPIELGERÄTEN
- PROJEKTWOCHEN
- VERANSTALTUNGEN
- BÜCHERN FÜR DIE BÜCHEREI
- GESTALTUNG DES SCHULGELÄNDES
- LEHR- UND LERNMITTEL FÜR DEN UNTERRICHT

Die Ausgaben finanzieren sich durch Mitgliedsbeiträge, Spenden und Einnahmen im Rahmen anderer Aktionen (Basare, Feste, ...).



#### MITMACHEN?!

Unterstützen Sie die Arbeit des Vereins durch Ihre Mitgliedschaft, Spenden oder Ihre tatkräftige Mithhilfe.

Mitgliedschaft: Eine Mitgliedschaft ist ab 12 Euro pro Jahr für Einzelpersonen oder Familien möglich. Die Beiträge sind zum Jahresende für das laufende Schuljahr fällig. Eine Beitrittserklärung gibt es online unter www.gs-badgandersheim.de/foerderkreis

Spenden von Einzelpersonen, Spenden: Gruppen Unternehmen sind jederzeit, unabhängig von einer Mitgliedschaft, möglich. Spendenquittungen stellen wir ab einem Betrag von 100 Euro aus, bis dahin genügt dem Finanzamt ein einfacher Nachweis, wie bspw. ein Überweisungsbeleg.

Mitarbeit: Der Förderkreis unterstützt die Schule bei der Durchführung von Festen, führt aber auch selber Aktionen durch (zum Beispiel Basare). In allen Fällen sind helfende Hände gerne aesehen. Mitarbeit ist durch die Übernahme eines Amtes (Vorstand), aber auch projekt- oder anlassbezogen möglich. Wichtig ist: Jeder und Jede leistet nur so viel er und sie kann.

### **SPENDEN**

GERNE AUCH DIREKT AN IBAN: DE36 2789 3760 0001 4800 00 **BIC:** GENODEFISES VOLKSBANK BAD GANDERSHEIM



#### Beitrittserklärung

Herr Frau Familie
Vorname, Name
Anschrift
Telefon und/oder Mailadresse
Jahresbeitrag (mind. 12 Euro) 🔲 Dauerauftrag 🔲 SEPA-Manda
Der Jahresbeitrag wird jeweils am 10. November für das laufende Schuljahr eingezogen bzw. überwiesen an: IBAN: DE36 2789 3760 0001 4800 00 BIC: GENODEFISES
Die Mitgliedschaft kann jeweils zum Schuljahresende mit einem Vorlauf von vier Wochen schriftlich oder per Mail gekündigt werden. Wenn sie automatisch enden soll, tragen Sie hier bitte das Datum ein:
Die Speicherung, Verarbeitung und Nutzung der uns überlassenen Daten erfolgt in Übereinstimmung mit dem Bundesdatenschutzgesetz (BDSG) und der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO). Zur näheren Information verweisen wir auf die Datenschutzerklärung des Förderkreises Bad Gandersheim, die Sie im Internet einsehen können.
Ort, Datum, Unterschrift
Auftrag zur Einlödung von Lastschriften im SEPA-Lastschriftverfahren
Förderkreis der Grundschule Bad Gandersheim e.V., Grundschule Bad Gandershein Roswithastraße 16, 37581 Bad Gandersheim Gläubiger-Identifikationsnummer: DE 31ZZZ00000811786 Ich ermächtige den Förderkreis der Grundschule Bad Gandersheim e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderkreis der Grundschule Bad Gandersheim e.V. auf
mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen. Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Vorname, Name (Kontoinhaber/in
Anschrift
IBAN und BIC:
Ort, Datum, Unterschrift